

НОВОСТЬ

06.05.2020

## ЛУКОЙЛ ОКАЗАЛ ПОМОЩЬ В БЛАГОУСТРОЙСТВЕ МОЛЕЛЬНОГО ДОМА В ДЕРЕВНЕ ЯГУРЬЯХ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в деревне Ягурьях Ханты-Мансийского района (ХМАО-Югра) обустраивается молельный дом в честь иконы Божией Матери «Державная». Средства выделены по решению Правления Общества.

В здании проведена внутренняя отделка помещений, смонтирована система «тёплый пол», установлен купол с крестом. С наступлением тепла работы продолжатся. Строители обустраивают входную группу и установят новые стеклопакеты. Планируется также благоустройство прилегающей территории и фасада.

«Духовная жизнь в нашем поселении набирает силы, и в этом заслуга всех, кто нам помогает. В деревне Ягурьях проживают порядка ста пятидесяти человек. Теперь жителям маленького поселения нет необходимости выезжать на службу за сотню километров в город Ханты-Мансийск», - сказал иерей Вадим, священник храма.